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ATA DA 2ª Reunião Ordimária da CIM SUDOESTE  

 

RIO VERDE, 12 DE AGOSTO DE 2025. 
 

 

PARTICIPANTES DO PLENÁRIO DA CIM SUDOESTE: 

REPRESENTAÇÃO ESTADUAL: Luciane Maria Schoroeder – RS Sudoeste I, Fernando Arantes Dantas 

– RS Sudoeste I, Júlia Beatriz Dani Rinaldi – RS Sudoeste I, Milena O. S. Bueno – RS Sudoeste I, Juliana 

Godoy dos Santos – RS Sudoeste I, Sueli Rocha Freitas – RS Sudoeste I, Wender da Silva Araújo – RS 

Sudoeste I, Cristina Assis Fernandes – RS Sudoeste I, Débora Martins Zoratto de Oliveira – RS Sudoeste I, 

Elizete Maria Cavalet – RS Sudoeste I, Keli Fernandes dos Santos – RS Sudoeste I, Jamilton de Freitas 

Pimenta – RS Sudoeste I, Elisabeth Rodrigues Cardoso – RS Sudoeste I, Ludmila Lyra Carvalho 

F. Moraes – RS Sudoeste I,Miry-Gueder Braz Silva de Oliveira – RS Sudoeste I, Rogério da Silva Machado 

– RS Sudoeste II. 

Kléber Júnior Rodrigues Monteiro – SPAIS/SES-GO, Maria Luiza Lima Nascimento Morais – 

GEAI/SUPERRE/SES-GO, Jaciane Soares de Sá – GERES/SES-GO, Thais Kato de Sousa -SES-GO, 

Marília Ribeiro de Carvalho Ferraz – ACIM/SUPERRE/SES-GO, Mario José Aguiar de Paula – CORA/GO, 

Regina Belém Mascarenhas – SES-GO, Iolanda Valéria Cota Araújo – SES-GO. 

 

REPRESENTAÇÃO MUNICIPAL/ SMS: Kelly Maria Coutinho – SMS Montividiu, Ana Cristina Costa 

– SMS Aparecida do Rio Doce, Weslaine Alves da Mata - SMS Cachoeira Alta,, Aparecido dos Santos Lima 

– SMS Acreúna, José Fernandes Faria – SMS Caçu, Leonilda Aparecia de Paula Miguel – SMS Castelândia, 

Fabrizia Borges – SMS Itajá, Gustavo Rodrigues da Silva – SMS Lagoa Santa, Camila Flauzino da Silva – 

SMS Paranaiguara, Jader Adriano da Silva _ SMS Quirinópolis, Roseli Pereira da Silva Nascimento – SMS 

Santo Antônio da Barra, Thiago dos Santos Souza – SMS Rio Verde, Daisa Elaine Gimenez Barbosa – SMS 

Santa Helena de Goiás, Francisca Vandeclei Alves de Oliveira – SMS Porteirão, Juliana Custódio Alves – 

SMS São Simão. 

 

Neuzânia Ferreira Bento da Silva – SMS Aporé, João Bosco Carneiro – SMS, Djan Barbosa de Freitas – 

SMS Mineiros, Fernanda de Souza Lembo – SMS Chapadão do Céu, Antônio Senilson Pereira de Resende 

– SMS Doverlândia, Élio Caetano de Assis – SMS Jataí, Eliete Aparecida Martins – SMS Portelândia, 
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1. 

Claudete Aparecida da Silva Vasques – SMS Serranópolis, Raimundo Miranda – SMS Santa Rita do 

Araguaia, Vanessa Lima Dias (vice-prefeita) – SMS Perolândia. 

 

REPRESENTAÇÃO COSEMS: Janine Carvallho Martins – COSEMS/GO. 

 

 

SECRETÁRIA EXECUTIVA: Milena Oliveira Soares Monteiro Bueno. 

 

 

CONVIDADOS: , Lidianne Nascimento Damasceno – SMS Rio Verde, Karolina Rodrigues dos Reis – 

SMS Aparecida do Rio Doce, Anselmo Mendes de Souza – SMS Aporé, Andréia Ferreira de Carvalho – 

SMS Aporé, Estela Tavares Crescêncio – SMS Cachoeira Alta, Angelica Ribeiro Nogueira – SMS Caçu, 

Jonathan Luiz da Silva – SMS Caçu, Marlene Alves Guimarães Carvalho – SMS Caçu, Sônia Aparecida 

Andrade – SMS Castelândia, Eunice Fisher Dalto – SMS Chapadão do Céu, Isaque Valério Pena – SMS 

Doverlândia, Bruna Borba Carvalho – SMS Jatai, Lázara Cristina Carvalho – SMS Jataí, Poliana Ferreira 

Andrade Dantas – SMS Paranaiguara, Raysa Carla Muniz – SMS Paranaiguara, Felipe de Oliveira – SMS 

Paranaiguara, Cristiane de Souza Lima – SMS Perolândia, Vânia Batista de Araújo – SMS Porteirão, 

Vinicios Fernandes Lima de Morais – SMS Quirinópolis, Mayara Dias da Silva – SMS Quirinópolis, Silvana 

Alves Vilela Mendes – SMS Quirinópolis, Tatiany Borges Machado – SMS Quirinópolis, Leandra – Hospital 

do Câncer de Rio Verde, Maria de Jesus da Silva Ribeiro – SMS Rio Verde, Marina Porto Ferreira Junqueira 

– SMS Rio Verde, Dênia de Oliveira Cabral – SMS Rio Verde, Lidianne Nascimento Damasceno - SAMU/ 

SMS Rio Verde, Gislaine Borges Dias Castro – SMS Santa Helena de Goiás, Maria – SMS Santa Helena de 

Goiás, Elisângela Maria Cardoso – SMS Santo Antônio da Barra, Ingrid Ayumi Yamaguchi Kasai – SMS 

Serranópolis, Maria Eugênia de Lima – SMS Serranópolis, 

1. ABERTURA DOS TRABALHOS 

– Kelly – Coordenadora da CIR Sudoeste I abriu a Reunião CIM agradecendo a presença de todos os 

gestores e convidou João Bosco – Coordenador da CIR Sudoeste II para juntos presidirem a Reunião. Mesa 

formada, iniciou-se os trabalhos: 

– Leitura e aprovação das atas: 

1– Ata da 4ª Reunião Ordinária da CIR Sudoeste I realizada no dia 1º de julho de 2025. 

2 – Ata da 4ª Reunião Ordinária da CIR Sudoeste I realizada no dia 9 de julho de 2025. 
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2 - INFORMES 

2.1 – Informe de atualização da Regulação, Controle, Avaliação e Monitoramento - Sueli Rocha – 

Coord.de Regulação RS Sud. I 

Sueli informou que, a fim de melhorar o tempo da fila de espera, as vagas de desistência ou expiradas por 

falta de documentos estão sendo repassadas para região. Que disponibilizou o protocolo clínico estadual de 

553 páginas no grupo de “whatsapp” dos técnicos de regulação dos municípios. Solicitou ainda que os 

gestores permitam que os técnicos tenham agenda protegida para o estudo do material. Que foi realizada 

capacitação sobre fluxo regulatório da SRAG no mês de julho com Dr. Ricardo. Solicitou ainda que os 

técnicos verifiquem se na fula tem paciente aguardando avaliação. 

2.2 – Plano de contingência das arboviroses 2025/2026 – Elizete – Coord. Vigilância em Saúde RS 

Sud. I 

Elizete disse que ainda há tempo hábil para fazer os planos de saúde e que em breve serão enviadas as 

devolutivas que faltam. 

2.3 – Oficina seriada de multiplicadores da imunização em 14 e 15/08 – Elizete – Coord. Vigilância 

em Saúde RS Sud. I 

Elizete disse que nos dias 14 e 15/08 será realizada a segunda e última oficina da imunização. O público- 

alvo será o Coordenador de Vigilância em Saúde, o Coordenador de Atenção Básica e o técnico responsável 

pela sala de vacina. Que acontecerá nos dias 14 e 15/05 o treinamento do vigiágua no Auditório do SENAC, 

com a parte laboratorial onde os municípios aprenderão inserir os dados . Deverão ser encaminhados os 

técnicos dos municípios, Como em alguns municípios será feriado o gestor poderá negociar uma 

compensação com o servidor, uma vez que não mais será possível alterar a data do treinamento. 

2.4 – Editais abertos – Júlia e Katiúscia – Coord. Educação Permanente Sud. I e II 

Júlia e Katiúscia apresentaram os editais abertos no site da Escola de Saúde de Goiás: Edital 024 – 

Capacitação para o e-SUS APS; Edital 023- Capacitação em Regulação do Acesso às Ações e Serviços de 

Saúde do SUS; Edital 022 – Curso de notificação compulsória de doenças, agravos e eventos de saúde 

pública; Edital 021 – Curso de Metodologias ativas e tecnologias educacionais. As inscrições podem ser 

feitas no próprio site e os cursos são todos EaD. Em relação ao Programa +EPS na região Sudoeste I foram 

selecionados os municípios de Quirinópolis e Montividiu e na Sudoeste II os municípios de Mineiros e 

Caiapônia. 

2.5 – Informes Imunização – Coord. Vasco RS Sudoeste II 
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2.5.1 – Ampliação da Estratégia de Vacinação Contra o HPV para os Adolescentes entre 15 e 19 

Anos de Idade ( até dezembro de 2025 ): 

Vasco informou que é necessário intensificar as estratégias de vacinação fazendo a busca ativa desses 

adolescentes que ainda não foram vacinados. 

2.5.2 – Como proceder em situações de ocorrência de desvio de qualidade de imunobiológicos: 

No caso de desvio de qualidade é necessário informar a Regional de Saúde num período de 24h. E a cada 

10 dias a Regional deverá ser informada a ocorrência ou não de desvio de qualidade. 

2.5.3 – Comunicado : Continuídade da Estratégia de Vacinação nas Escolas e Orientações sobre o 

Registro das Doses Aplicadas ( publicado em 27/06/2025 ): 

A estratégia é exclusiva para crianças e adolescentes até 14 a11m29d. 

2.5.4 – Ofício Circular n° 1/2025, que traz como assunto a “ Solicitação de Colaboração Institucional 

frente à Interoperabilidade de Sistemas Terceiros à Rede Nacional de Dados em Saúde ( RNDS )  ( 

publicado em 18/07/2025 ): 

As doses aplicadas precisam ser encaminhadas para o sistema RNDS até 15-09. Quem não fizer as 

adequações terá o fluxo interrompido e sofrerá um impacto na cobertura vacinal. 

2.5.5 – Cursos disponíveis sobre o SI-PNI: 

O público-alvo são os gestores estaduais, municipais e profissionais que trabalham na ponta. Os 

profissionais da RS Sudoeste II já fizeram o curso, mas alguns ainda precisam fazer pois futuramente só 

quem tem o curso vai poder trabalhar na sala de vacina. 

2.5-6 – Atualização da Instrução Normativa do Calendário Nacional de Vacinação ( atualizada em 

18/07/2025 ): 

A sugestão é imprimir a Instrução Normativa e deixar visível na sala de vacina para facilitar a consulta do 

material quando necessária. 

2.6–Rede Nascer em Goiás ( lançamento dia 17/09/2025) - Rogério (Sub. da Atenção Primária á 

Saúde-RS Sud. II : 

Rogério informou que o lançamento da Rede Nascer será dia 17-09-25 e solicitou aos gestores que 

orientem suas gestantes a fazerem o cadastro. 

Élio – SMS Jataí disse que Jataí precisa com urgência de uma UTI neonatal a fim de evitar mortes de 

recém-nascidos. 

Jader – SMS Quirinópolis disse que o serviço de UTI neonatal foi descontinuado no HERSO e que os 

gestores deveriam juntar esforços para melhorar essa situação. 
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Francisca – SMS Porteirão questionou a Rede Nascer que deveria contemplar seu município com uma 

sala de parto, pois precisa estar solicitando vaga em outros municípios para realizar os partos das gestantes 

de seu município. 

João Bosco sugeriu aos gestores levarem suas reivindicações no dia 17-09. 

Aparecido – SMS Acreúna registrou sua indignação em relação ao novo Hospital de seu município que 

até hoje não está funcionando por conta de infindáveis exigências da SUVISA, sempre exigindo novos 

documentos. 

Raimundo – SMS Santa Rita do Araguaia disse que seus paciente vivem dentro de uma ambulância pois 

não possuem hospital e o PSF está inderditado pela SUVISA. Que paga para o município de Alto Araguaia 

atender seus pacientes e os partos são realizados em Mineiros apenas durante o dia, não podendo ser no final 

de semana ou no período da noite. 

Michelle – RS Sudoeste II esclareceu aos gestores que o Estado realizou um estudo logístico para verificar 

os municípios que podiam fazer parte da Rede  Alyne para ofertar dentro da Macrorregião as unidades que 

poderiam receber esses pacientes. 

Kelly – SMS Montividiu sugeriu pontuar esses assutnos nos GT’s da SES. 

2.7–Nota Informativa 01/2025-SES/SUVISA/SUVEP/GESP.- Rogério (Sub. da Atenção Primária á 

Saúde-RS Sud. II). 

Rogério disse que a nota trata do reforço das ações de vigilância e resposta à Síndrome Respiratória Aguda 

Grave (SRAG) no estado de Goiás e obrigatoriedade da coleta de amostras em 100% dos casos com envio 

ao Laboratório de Saúde Pública Dr. Giovanni Cysneiros (LACEN-GO) 

3 – APRESENTAÇÕES E DISCUSSÕES (10 MINUTOS) 

3.1 – " CORA Infanto-juvenil e sua carteira de serviços " - Kleber Junior Rodrigues Monteiro - 

Coordenador de Oncologia e Dr. Mario de Paula - Diretor Técnico do CORA 

Dr. Mário, Diretor Técnico do Hospital Cora trabalhava no Hospital de Barretos como pediatra oncológico 

e traz toda sua experiência para o CORA. O Hospital já está funcionando, apesar da abertura oficial ser em 

outubro próximo. O Hospital tem a mesma estrutura da ala pediátrica do Hospital de Barretos. A carteira de 

serviços vai contemplar serviços oncológicos pediátricos ou suspeita de doença oncológica; oncológico em 

adulto jovem; SADT externo e transplante de medula óssea. A sobrevida do paciente gira 

em torno de 70 por cento. 
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3. 

Michelle – RS Sudoeste I disse que a porta de entrada é a regulação (GERCOM) sendo que os pacientes 

em tratamento tem porta aberta para intercorrências , não necessitando passar pela regulação. 

Dr. Mário disse que a partir do aceite é porta aberta. Tem vagas todos os dias para paciente novo, sendo 

que o paciente com suspeita entra na regulação como consulta ambulatorial. 

Kleber esclareceu que quando for internação é sistema GERINT e consulta é GERCOM. 

Dr Mário frisou que o paciente poderá ser encaminhado quando houver forte suspeita, não precisando ter 

diagnóstico confirmado. 

3.2 – Adesão do Hospital do Câncer de Rio Verde ao Programa Nacional de Apoio a Atenção Oncológica – 

Iara Alonso – Superintendente Executiva do Hospital do Câncer de Rio Verde 

Maria – Hospital do Câncer de Rio Verde apresentou os serviços de oncologia e infraestrutura do Hospital. 

O Hospital tem um atendimento de 24 horas para pacientes oncológicos e uma unidade de terapia intensiva 

(UTI) Tipo II: SUS. Ele conta com uma estrutura completa para diagnóstico e acompanhamento do câncer. 

O Hospital faz parte do grupo prioritário para aquisição do acelerador linear, para atender pacientes 

oncológicos com radioterapia. O HCRV possui habilitação como Unidade de Alta complexidade em 

oncologia (UNACON) em trâmite e que a implantação do acelerador linear contribuirá significativamente 

para ampliação do acesso à radioterapia na macrorregião sudoeste. Com a radioterapia o paciente será 

atendido na sua integralidade, uma vez que hoje já atende ambulatorial, com cirurgias e 

quimioterapias. 

Francisca – SMS Porteirão disse que não existe a opção de encaminhar o paciente para o HCRV no 

sistema de regulação. 

Maria disse que uma opção seria colocar na descrição que o paciente é da região, por isso regulara para o 

HCRV. 

3.3 - Manejo do Sarampo na APS - Rogério Machado ( Subcoordenador da Atenção Primária à 

Saúde da Sudoeste II). 

Pauta Cancelada 

4. DISCUSSÕES E PACTUAÇÕES 

4.1 – Proposta da Rede de Urgência e Emergência para Macrorregião Sudoeste – Keli Coutinho – SMS 

Montividiu 

Keli iniciou a discussão solicitando aos gestores que se manifestassem quanto a Rede de Urgência e 

Emergência e o Consórcio: 
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Municípios que pactuaram a Rede de Urgência e Emergência para Macrorregião Sudoeste: 

Região Sudoeste I: 

Lagoa Santa : pactua parcialmente 

Castelândia: pactua 

Montividiu: pactua 

Rio Verde: pactua 

Acreúna : pactua USB e não pactua USA 

Santo Antônio da Barra: pactua 

Aparecida do Rio Doce: pactua 

Quirinópolis: pactua USB e não pactua USA 

Caçu: pactua 

Cachoeira Alta: pactua 

Itajá: pactua 

Santa Helena de Goiás: pactua 

Paranaiguara: assumiu recentemente o cargo e não pactuou 

São Simão : gestor estava presente mas não se manifestou 

Porteirão: pactua 

Turvelândia: gestor não estava presente 

Itarumã: gestor não estava presente 

Maurilândia: gestor não estava presente 

 

Sudoeste II 

 

 

Doverlândia: pactua 

Caiapônia: pactua 

Portelândia: pactua 

Aporé: pactua 

Mineiros: pactua 

Jataí: pactua 

Santa Rita do Araguaia : pactua 

Chapadão do Céu: pactua 

Serranópolis: pactua 

Perolândia: pactua (vice-prefeita presente) 
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Resolução CIR 07/2025 – Aprova a pactuação dos Componentes da Política de Urgência e Emergência da 

Macrorregião Sudoeste, sendo eles; 

I – O Complexo Regulador de Urgência, a ser implementado em Rio Verde – GO; 

II – SAMU Macrorregional com Central de Regulação de Urgências única para toda a Macrorregião 

Sudoeste; 

III – Distribuição de Ambulâncias de Suporte Básico e Avançado do SAMU, conforme apresentado, 

discutido e aprovado previamente na “Oficina de Conformação da Rede de Urgência e Emergência da 

Macrorregião Sudoeste”; 

IV – Central de Regulação de Leitos Hospitalares Macrorregional, única para toda a macrorregião, e 

regulando todos os leitos hospitalares existentes na macrorregião; 

V – Núcleo de Educação Permanente em Urgência Macrorregional Sudoeste; 

VI –Consórcio Intermunicipal a ser constituído por anuência dos prefeitos da macrorregião Sudoeste, com a 

finalidade de gerenciar o SAMU e de custear a parte municipal do orçamento previsto. 

 

Art. 2º – O financiamento da RUE será tripartite, cabendo aos municípios o percentual fixo de 

25% e à Secretaria de Estado da Saúde a parte variável, sendo o mínimo de 32% do custeio total; 

Parágrafo único: Caso não haja participação de 100% dos prefeitos da macrorregião Sudoeste, o 

percentual de 25% do custo total, atribuído como contribuição municipal, deverá ser mantido pelos demais 

municípios aderidos alterando, portanto, o per capita mensal municipal. 

 

Art. 3º A modelagem da rede com o quantitativo de Unidades de Suporte Básico – USB, 

Unidades de Suporte Avançado – USA do SAMU constam no Anexo I desta resolução; 

 

Art. 4º A implantação da Política Estadual às Urgências e Emergências na macrorregião 

Sudoeste, com o incremento de unidades móveis do SAMU e lógica macrorregional deverá obrigatoriamente 

passar pela análise e aprovação do Ministério da Saúde. Caso haja alterações em relação ao projeto proposto, 

uma repactuação macrorregional deverá ser realizada; 

 

Art. 5º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em 

contrário. 
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ANEXO I – Modelagem da rede com a distribuição dos componentes móveis Macrorregião Sudoeste 

Componente – USB 

DISTRIBUIÇÃO DAS USBs MACRORREGIÃO SUDOESTE 

REGIÃO DE SAÚDE MUNICÍPIO USB 

SUDOESTE I RIO VERDE 3 

SUDOESTE I QUIRINÓPOLIS 1 

SUDOESTE I SANTA HELENA DE GOIÁS 1 

SUDOESTE I ACREÚNA 1 

SUDOESTE I SÃO SIMÃO 1 

SUDOESTE I CAÇU 1 

SUDOESTE I MONTIVIDIU 1 

SUDOESTE I CACHOEIRA ALTA 1 

SUDOESTE I MAURILÂNDIA 1 

SUDOESTE I ITARUMÃ 1 

SUDOESTE I PORTEIRÃO 1 

SUDOESTE I ITAJÁ 1 

SUDOESTE I APARECIDA DO RIO DOCE 1 

SUDOESTEII JATAI 1 

SUDOESTEII MINEIROS 1 

SUDOESTEII CAIAPÔNIA 1 

SUDOESTEII CHAPADÃO DO CÉU 1 

SUDOESTEII SERRANÓPOLIS 1 

SUDOESTEII DOVERLÂNDIA 1 

SUDOESTEII 
SANTA RITA DO 
ARAGUAIA 

1 

SUDOESTEII APORÉ 1 

SUDOESTEII PORTELÂNDIA 1 

SUDOESTEII PEROLÂNDIA 1 

TOTAL DE UNIDADE DE SUPORTE BÁSICO (USB) 25 
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Componente – USA 

 

 
DISTRIBUIÇÃO DAS USAs MACRORREGIÃO SUDOESTE 

REGIÃO DE SAÚDE MUNICÍPIO USA 

SUDOESTE I RIO VERDE 1 

SUDOESTE I SANTA HELENA DE GOIÁS 1 

SUDOESTE I QUIRINÓPOLIS 1 

SUDOESTE I ITARUMÃ 1 

SUDOESTE II JATAI 1 

SUDOESTE II MINEIROS 1 

SUDOESTE II CAIAPÔNIA 1 

TOTAL DE UNIDADE DE SUPORTE AVANÇADO 
7 

(USA) 

 

ITEM PACTUADO 

5 – ENCERRRAMENTO 

Kelly e João Bosco encerraram a reunião, agradecendo a presença de todos. . Concluindo, nós, Kelly 

Maria Marques Coutinho, João Bosco Carneiro Vilela e Milena Oliveira S. M . Bueno lavramos a 

presente ata, que será lida e aprovada. 
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